

Česká školní inspekce diskutovala s externími partnery v jednotlivých regionech

Česká školní inspekce uspořádala v uplynulých týdnech ve všech krajských městech ČR regionální informační setkání se zástupci partnerů, zřizovatelů škol a školských zařízení a externích spolupracovníků. Cílem setkání bylo seznámit účastníky jak s koncepcí a aktivitami České školní inspekce, tak i s inspekčními nástroji, metodami a postupy v oblasti hodnocení průběhu, podmínek a výsledků vzdělávání. Hosté byli také informováni o prioritách a specifických úkolech, na které inspekční a kontrolní pracovníci v letošních školním roce zaměří svou pozornost ve školách a školských zařízeních.

Mgr. Gabriela Francová

kancelář náměstkyně ústředního školního inspektora

Regionální setkání provázeli střídavě ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal a náměstek ústředního školního inspektora Ondřej Andrys, a to vždy spolu s příslušnými ředitelkami a řediteli krajských inspektorátů České školní inspekce. První konference se uskutečnila ve čtvrtek 13. října 2016 na Krajském úřadu Libereckého kraje, poslední pak proběhla o šest týdnů později, ve čtvrtek 1. prosince 2016 v prostorách Středočeského inspektorátu

v Praze. Mezi stovkami účastníků byli jak zástupci partnerských organizací, včetně zřizovatelů škol a školských zařízení, tak představitelé dalších institucí, např. Policie ČR, Hasičského záchranného sboru ČR, krajských hygienických stanic, neziskových organizací nebo vysokých škol. Velmi přínosnou součástí těchto odborných setkání byly i četné diskuse nad širokým spektrem témat, od specifík úrovně vzdělávání v konkrétním regionu, přes bez-

pečnost ve školách, problematiku společného vzdělávání až po úroveň školního stravování.

Česká školní inspekce považuje spolupráci se všemi stěžejními aktéry, kteří nějakým způsobem zasahují do počátečního vzdělávání, za velmi důležitou a přínosnou pro všechny strany a otevřená komunikace a spolupráce je jednou z priorit tohoto úřadu. Setkání s partnery České školní inspekce na celostátní úrovni se uskutečnilo v lednu 2016 v Praze. ◀

